

ODJ - Vivre en Vallée Verte

Réunion du mardi 21 mai 2024 à la salle de la Corbière à Saint André à 20h00

Excusé.e.s : Nicolas, Georges, Chantal, Jessica & Laurent, Bénédicte

Présents : Pauline, Marie-Andrée, Delphine, Amélie, Isabelle, Marc, Laurence, Alain-Guy

Points traités:

- Soirée du 31 mai à Habère-Poche. Amphibiens. Delphine voit avec Pascal si tout est ok.
Redistribution de tracts et affiche (notamment Amélie à la médiathèque)
- Projet Repair Café : Point d'avancement - Ok des Passeurs d'arts pour le partage de la salle - Réunion demandée pour faisabilité technique avec mairie Habère-Poche + P'tit caf (sûrement le 30 mai à 19h00) (framadate envoyé par Nicolas)
- Film "les secrets toxiques" : Point d'avancement - Demande en cours pour La Trace ou une salle communale d'Habère Poche (12€ de l'heure) - Prochaine visio le 22 mai (Nicolas y assiste)
- Webinaires Cleanup day (le 23/04 et le 03/05) :
Le world clean up day a lieu du 18 au 22 septembre. Voir le site pour tutos et conseils.
2 options pour le 20 septembre :
 - Créer un événement local fléché VVV?
 - Soutenir et relayer un évènement local? (on peut suivre la création des évènements locaux sur une carte)

Proposition / discussion : organisation VVV d'une balade ramassage sur Boège le samedi matin de la St Maurice le 21 septembre à Boège (ou la veille fin d'après-midi ?) , à exposer sur le stand de VVV. Lieu de la balade Bords de la Menoge ? Autre ? Penser à trier les déchets ramassés

Laurence : contact SIVALOR, prévoir de la contacter rapidement pour intervention sur notre stand suite au ramassage.

+ relayer les autres initiatives (écoles notamment)

- Marc voit avec le réseau des écoles primaires de la Vallée.
- Delphine contacte le collège
- Delphine : fera le retour de la bogévane (promenade nettoyage) via Jean-Marc Bozon

Points info :

- Stand à la Biogévane : Le bilan. Très belle manifestation mais pas trop de monde, organisation au top, 1 nouvelle adhésion
- Site internet : Point d'avancement : ça stagne
>>>> Prévoir de refaire une réunion du petit groupe site internet avant le 20 juin : objectif ; avancer sur la rédaction, faire des choix et relever les questions à poser en réunion le 20 juin et approbation. Amélie va faire un sondage Whats app.
- Mercredi 22 mai à 18h30 : **salle polyvalente de Marcellaz : réunion sur l'évolution des lignes régulières Proxim iTi sur la CC4R.**
- Retour par Pauline sur la réunion dans le chablais sur les transports collectifs organisée par Mobilités douce Chablais et FNE 74. Choix de ne pas parler de l'autoroute. Succès du Léman Express qui n'avait pas été imaginé par les collectivités : manques de rames, de trains et d'offres de transport pour

rejoindre les gares, exemple (col de saxel <> Bons) Une offre de covoiturage se développe.

- Retenue d'altitude Super Morzine : La pétition a un peu décollé ... presque 20 000 signatures pour le moment : <https://www.change.org/p/non-%C3%A0-la-retenue-collinaire-de-super-morzine>
- l'oriflamme a été testé à la biogévine. Super outil pour être identifié.
- retour sur conseil communautaire et conseil municipal Boège

CALENDRIER

- Samedi 25 mai de 9h à 16h : Faites du vélo à La Roche sur Foron. Pauline, Chantal et Amélie, vont donner un coup de main suite à l'appel de Marc.
- Vendredi 24 mai : AG FNE à Bons en chablais.
- Vendredi 31 mai à 20h : Soirée Amphibiens à Habère-Poche
- Dimanche 9 juin : Sortie mare des Voirons avec Mickael Tissot
- Samedi 6 juillet 9h-12h : Randonnée florale avec la marmite enchantée
- Septembre-Octobre : soirée numérique ? Fresque du numérique
- A l'automne une soirée avec l'ONF : Quel avenir pour nos forêts ?

11 - 12 - 13 octobre : weekend sur la montagne/ l'alpinisme (partenariat P'tit caf et cinéma avec intervention FNE)

Date prochaine réunion : Jeudi 20 juin 2024 à ???